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Dienstleistungen 
für ein umsorgtes 
und sicheres Leben 
Wenn Sie in Gesellschaft, sicher und umsorgt leben möchten,
dann werden Sie sich bei uns zuhause fühlen. Gemeinsame
Aktivitäten, sympathische und qualifizierte Fachkräfte in der 
Betreuung, Pflege, Gastronomie und der Hauswirtschaft sowie 
die moderne Infrastruktur zeichnen die Alterssiedlung Root aus. 
Wir unterstützen Sie gerne dort, wo Ihre Bedürfnisse liegen 
und dies rund um die Uhr. 
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Hier lebe ich gepflegt

Alle Informationen zu den Tarifen finden 
Sie in der beigelegten Taxordnung.

alterssiedlung-root.ch

Die Alterssiedlung Root bietet Ihnen nach Ihrer individuellen 
Situation und Ihren Bedürfnissen unterschiedliche Betreuung 
und Pflege an. Sie können bei uns leben, wenn Sie auf die 
Erledigung von Haushaltstätigkeiten verzichten und in Gesell-
schaft leben möchten. Wir bieten Ihnen Betreuungs-, Pflege-, 
Gastronomie- und Hauswirtschaftsleistungen an. 

Auch für die ganzheitliche Betreuung und Pflege bei soma-
tischen und psychischen Erkrankungen sind Sie bei uns am 
richtigen Ort. Fachkompetenz heisst, dass bei uns qualifizierte 
Fachkräfte arbeiten, moderne Pflegekonzepte angewendet 
werden und die Infrastruktur vorhanden ist.

Aktivierung & Alltagsgestaltung
Mit gezielter Aktivierung werden Ihre individuellen Fähig-
keiten und Fertigkeiten erhalten und gefördert. Und wenn es 
dabei zu sozialen Kontakten kommt, dann ist dies ein Erlebnis 
für alle. Die Aktivierung bringt Abwechslung in den Alltag 
und unterstützt bei der Erhaltung der körperlichen, geistigen, 
emotionalen wie auch sozialen Fähigkeiten. 

Ferienbett / Kurzzeitaufenthalt 
Mit einem Ferienaufenthalt sind die Angehörigen für die 
gewünschte Zeitspanne entlastet. Die Gesunderhaltung der 
Angehörigen ist bedeutend für die gemeinsame Lebensquali-
tät. Ferienbetten in einem professionellen Umfeld sind dafür 
eine optimale Lösung.

Auch Kurzzeitaufenthalte bietet die Alterssiedlung Root an, 
wenn beispielsweise nach einer Operation die selbstständige 
Alltagsbewältigung nicht möglich ist. Fehlende Ressourcen 
werden dann während dem Aufenthalt gezielt trainiert.

Menschen mit Demenz
Eine frühzeitige Beratung zum Thema Demenz unterstützt 
alle im gemeinsamen Prozess. Die Alterssiedlung ist spezia-
lisiert auf Menschen mit einer zeitlichen und/oder örtlichen 
Desorientierung. Die Pflegewohngruppen im Dorf Huus bieten 
drinnen wie auch draussen eine Erlebniswelt. Für weglaufge-
fährdete Bewohnerinnen und Bewohner gibt es die notwendi-
gen Schliessmechanismen an den Türen, um die Sicherheit zu 
gewährleisten. 

Palliative Pflege 
Mit der palliativen Pflege verbessert die Alterssiedlung Root 
die Lebensqualität von Bewohnenden und ihren Angehörigen, 
welche mit einer fortschreitenden und unheilbaren Erkran-
kung konfrontiert sind. Um eine bestmögliche Lebensqualität 
in der noch verbleibenden Zeit und während der Sterbephase 
zu erreichen, lindern wir Schmerzen oder Angst mit unter-
schiedlichen Methoden der palliativen Pflege. 



Wohnen mit Dienstleistungen im Dorf Huus

Alle Informationen zu den Tarifen finden 
Sie im beigelegten Zusatzblatt.

alterssiedlung-root.ch

Die Gemeinde Root ermöglicht es, dass ältere Menschen bis 
ins hohe Alter selbstständig und eigenverantwortlich leben 
können. Mieterinnen und Mieter der 16 Wohnungen im Dorf 
Huus können entsprechend der Lebenssituation unterstützen-
de Dienstleistungen von der Alterssiedlung Root beziehen. Für 
Notsituationen besteht ein Entlastungsangebot und auch für 
die Sicherheit ist rund um die Uhr gesorgt. Es gibt einen Basis-
vertrag und zusätzlich können Dienstleistungen individuell 
bezogen werden.

Zusatzleistungen
Es ist praktisch, wenn die Coiffeuse im Haus oder in unmittel-
barer Nähe arbeitet, ein Pédicurenzimmer vorhanden ist oder 
die persönliche Wäsche in die hauseigene Lingerie gegeben 
werden kann. Wir bieten Ihnen unterschiedliche Dienstleis-
tungen zusätzlich zur Betreuung, Pflege, Gastronomie und der 
Hauswirtschaft an.  



Mehr zu den Angeboten und Kontakten unter 

alterssiedlung-root.ch und 041 455 35 35

Hier geniesse ich

Alle Gastronomieangebote sind öffentlich und Bestandteil der 
offenen Kultur. Die Alterssiedlung Root ist ein Treffpunkt des 
Zusammenlebens. Ob Sie alleine zum Mittagstisch oder mit einer 
grösseren Gruppe, als Verein oder als Unternehmen zu uns kom-
men möchten, wir sind gerne Gastgeberin für Sie in der öffentli-
chen Cafeteria oder auch in einem Raum bis 30 Personen. 

Die Alterssiedlung Root bietet den Mahlzeitendienst bei Ihnen zu 
Hause an. So können Sie sich kurzfristig oder auch langfristig ge-
sund, abwechslungsreich und ausgewogen während sieben Tagen 
die Woche ernähren. 

Ob ein Apéro mit Häppchen bis zum Apéro riche mit einer 
Selektion von Getränken, wir beraten Sie und erstellen eine 
Offerte für die Leistungen rund um das Catering. Bei Ihrem 
Anlass unterstützen wir Sie auch sehr gerne personell mit 
unserem sympathischen Team. 



Hier lebe ich in Gesellschaft und mit Ambiente

Die Alterssiedlung Root fördert das generationenübergreifende 
Zusammenleben. Dazu bieten wir tägliche soziale Treff-
punkte am Morgen, Mittag und Abend sowie auch spezielle 
Veranstaltungen und Aktivitäten. Auch räumlich gibt es in 
den eigenen vier Wänden, draussen oder weiträumiger mit 
öV-Haltestellen und Parkplätzen für Besuchende unter-
schiedliche Angebote.

Regelmässige Treffpunkte
Am Mittagstisch im Unterfeld geniessen Sie das kulinarische 
Angebot in Gesellschaft. Ab 11.30 Uhr steht der Mittagstisch 
für alle offen. 

Im Dorf Huus findet wöchentlich das Sonntagskaffee von 
14 bis 16 Uhr statt.

Hier lebe ich zentral mit Ambiente 
In der Alterssiedlung Root leben Sie zentral innerhalb der Ge-
meinde Root. Zusätzlich zur Gesundheitsversorgung finden Sie 
viele weitere Dienstleistungsangebote vor Ort. Auch Transporte 
bietet die Alterssiedlung an und wer mit dem öffentlichen Ver-
kehr unterwegs ist, profitiert von nahegelegenen Bushaltestellen 
und dem S-Bahnanschluss.

Alle Veranstaltungen werden laufend und 
mit unterschiedlichen Kommunikationsmitteln 
veröffentlicht.

Erleben Sie die Alterssiedlung Root im 
Unterfeld und im Dorf Huus. 
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